



POMORSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO MECHANICZNO-TOROWE SP. Z O.O.



Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku VII Wydział Gospodarczy KRS
KRS numer 0000039372
REGON 192547620
NIP 583-27-54-002
Kapitał zakładowy 372 183 500 zł (wpłacony w całości)

80-051 Gdańsk, ul. Sandomierska 19
tel./fax +48 (58) 721 55 78 w. 155
tel. +48 (58) 721 55 78 w. 150
e-mail ppmt@ppmt.pl
www www.ppmt.pl

ML/906/0146.23/1271125

Gdańsk, dn. 08.12.2023 r.

Pomorskie Przedsiębiorstwo Mechaniczno – Torowe sp. z o.o. w Gdańsku informuje, że w związku z zaproszeniem do składania ofert na dzierżawę lokomotywy elektrycznej, zostały złożone następujące zapytania:

Pytanie nr 1

Dot. pkt.3.1, ppkt. a)

Czy zamawiający dopuszcza wyposażenie lokomotywy w moduł dojazdowy umożliwiający przejazd pojazdem bez użycia sieci trakcyjnej o mocy min. 400 kW?

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie nr 2

Dot. pkt. 9. wymagania dotyczące wadium dla każdego Zamawiającego.

Wnoskujemy o zmniejszenie zobowiązania wadium do wysokości 50.000 tys. zł

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy wysokości wadium na poziomie 200.000 tys. zł.

Pytanie nr 3

Dot. Pkt. 10. Zabezpieczenie należytego wykonania umowy.

Wnosimy o wykreślenie z warunków zamówienia punktu 10.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia pierwotne zapisy bez zmian.

Pytanie nr 4

Dot. Pkt. 11. Termin związania ofertą

Wnoskujemy o zmianę terminu związania Wykonawcy złożoną ofertą do 30 dni. Wskazany w warunkach zamówienia okres ważności oferty generuje dla oferenta istotne ryzyko finansowe.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia termin na 60 dni.

Pytanie nr 5

Dot. Pkt.13. Opisu przygotowania ofert.

Wnosimy o zmianę terminu składania pisemnych ofert do dnia 13 grudnia 2023r. do godziny 14.00

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Nowy termin składania ofert ustala się na 13 grudnia 2023r. godz. 14.00

Pytanie nr 6

Wnoskujemy o dodanie zapisów w warunkach zamówienia indeksowania corocznie o Wskaźnik Indeksacji oraz zmiany kosztów ubezpieczenia w tym w szczególności w wyniku likwidacji szkód w Lokomotywie.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy warunków bez zmian. Zapisy dotyczące Indeksowania będą przedmiotem negocjacji zapisów w Umowie.

Pytanie nr 7

Dot. Pkt. 7.4, ppkt. 2) i 3)

Wnioskujemy o zmianę zapisów dotyczących możliwości dostarczenia dokumentów i oświadczeń innych niż wymagane.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. Nie zgadzamy się na oświadczenie, musi być zaświadczenie właściwego organu

Pytanie nr 8

Dot. Pkt.3.1, ppkt.a)

Czy Zamawiający dopuszcza, aby wymagana wartość sieci trakcyjnej była ograniczona tylko do jednego systemu DC: 3[kV]

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.